

2024年度 前期総会議事録

2024年8月3日(土)15:30～対面実施

以下、敬称略

1. 開会

委任状含め全会員の3分の2以上が出席の意思表示を示しているため成立。

2. 議長選出

副代表:梅田哲寿 對馬諒

3. 各役員からの活動報告

日吉代表 練習の統括、サークルの公認団体申請

総務 新歓のチラシの作成、新入生交流会やコンパなどの統括

内務 普段の練習や弓の管理

外務 審査、地練登録

合宿担当 春合宿と新歓合宿の統括

指導主任 初心者への指導方針の決定、弓具購入会

連合 他大学との試合、連合射会の統括

4. 決算報告

財務川瀬より資料について説明。

がくたん上田より資料について説明。

質疑なし。賛成多数により可決。

5. 議案 2024年度夏合宿の宿泊代の一部補助

ひよだい西村より説明。

補足)議題にはバス代とあるが、参加者の公平性のため宿泊代の一部に変更
(質疑応答)

寺澤 これは毎年行うのですか？

西村 これは今年のみ。来年度はまた総会で決めると良いと思います。

寺澤 承知しました。

賛成多数により可決。

6. 議案 母艦バッグの管理について

内務武村より説明(代読)

質疑なし。賛成多数により可決。

7. 議案 名づけ弓制度の廃止について

内務武村より説明

質疑なし。賛成多数により可決。

8. 議案 財務マニュアル改訂

ひよだい西村より説明

質疑なし。賛成多数により可決。

9. 議案 総務余剰金について

総務弘埜より説明

質疑なし。賛成多数により可決。

10. 議案 外務のお金の管理方法

外務青木より説明

質疑なし。賛成多数により可決。

11. 議案 会則の変更

内務武村より説明(代読)

質疑なし。賛成多数により可決。

12. 議案 弓の買い替えについて

内務武村より説明(代読)

〈質疑応答〉

梅田 責任者に一任するというのは役員会とか通さずにやるのでしょうか？

津村 そのつもりです。

對馬 去年までは買う弓の本数と並伸やキロ数を役員会のグループで報告してから行っていたので、役員会に報告したほうが何かあったときに柔軟な対応ができて良いのではないのでしょうか？

津村 総会を通さなくて大丈夫ですか？

對馬 あくまで役員会に共有するという形式で大丈夫です。

津村 承知しました。

賛成多数により可決。

13. 議案 事務における交通費などの支給について

内務武村より説明(代読)

〈質疑応答〉

内田 初心者購入会に同伴した2年生も支給は出るのか？

武村 出ます。すでに請求済みです。

内田 承知しました。

賛成多数により可決。

14. 閉会